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Aqualand chystá bohatý velikonoční program, na konci dubna přemění 
wellness ve vinohrad a vinný sklípek, odehraje se poslední saunová noc 

sezóny 
 

14. dubna 2025, Brno 
 
Aqualand Moravia chystá jízdu na vlně Velikonoc. Od Zeleného čtvrtka (17. 
dubna 2025) do Velikonočního pondělí (21. dubna) nabídne rodinám s dětmi 
speciální program. Kromě sportování ve vodě se lze těšit na hledání 
velikonočních vajíček v aquaparku a malé návštěvníky potěší tvůrčí dílny, 
kde si například vyrobí vlastní velikonoční vajíčko, které si odnesou domů. 
V pátek 25. dubna se odehraje také poslední saunová noc letošní sezóny. 
Sauny budou hřát i po půlnoci a tématem večera a noci bude Pálava. 
Vstupem do wellness tak milovníci saunování vkročí na rozpálený vinohrad 
a oddychnou si třeba v moravském sklípku. Chybět nebude ani moravská 
cimbálovka.  
 
Velikonoční volno školákům zpříjemní Aqualand Moravia pod Pálavou. Každý den od 
čtvrtka 17. dubna do pondělí 21. dubna pofrčí v aquaparku nejen atrakce, ale i 
speciální velikonoční program. „Velikonoční zábavný program je připravený pro každý 
den velikonočního volna. Malí návštěvníci se mohou těšit na hledání velikonočních 
vajíček, hravé soutěže o ceny a vstupenky do Aqualandu, ale také na tvůrčí dílny, kde 
se budou vyrábět velikonoční vajíčka. Pro celou rodinu je připraveno sportování a tanec 
ve vodě,“ láká na velikonoční program marketingový manažer Aqualandu Moravia 
Tomáš Svoboda. Aquapark otevírá své brány v 10:00 hodin a zavírá v devět večer.  
 
Do malebných Velikonoc se aquapark přenese i jarními a velikonočními dekoracemi. 
V Aquaparku se zabydlí například obří slámový zajíc v lidské velikosti a areál zkrášlí i 
velikonoční vajíčka. K tomu všemu tam bude pobíhat koledník v podobě obřího tučňáka 
Edy, který je maskotem aquaparku. Bohatý velikonoční program je připraven i pro 
hosty hotelu Aqualand Inn, který je hned vedle aquaparku. Děti se vyřádí na mini 
diskotéce, vytvoří si vlastní dekorace v tvůrčí dílně a sobotní večer zakončí třeba 
dětským filmovým večerem s popcornem.  
 
Poslední saunová noc letošní sezóny bude 25. dubna, promění wellness ve 
vinohrad či pravý moravský sklípek. Otevřeno bude ještě o půlnoci 
 
Saunovat se v noci? Jde to. V Aqualandu Moravia se odehraje poslední saunová noc, 
a to v pátek 25. dubna. Noc plná saunových ceremoniálů spojuje navíc jedno téma – 
Pálava. Otevřeno bude ještě po půlnoci, poslední saunový ceremoniál připadá na 0:30 
hodin. Start je přitom ve 20:30. „V saunách si návštěvníci užijí speciální ceremoniály, 
které je přenesou na jižní Moravu. Vkročením do wellness tak vstoupí na rozpálený 
vinohrad a odechnout si mohou třeba v pravém moravském sklípku. A náš malebný 
region se otiskne i do témat speciálních saunových ceremoniálů pod taktovkou mistrů 
saunamasterů,“ uvádí Tomáš Svoboda. Pro saunovou noc budou otevřena obě 
wellness patra. Wellness Forum Romanum i wellness Pálava. Obě patra nabízí 30 saun 
a procedur. Celá saunová noc návštěvníka vyjde na 849 korun. Saunové ceremoniály 
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se budou odehrávat v pěti různých saunách a celkem jich bude během noci 16. Na 
posledním ceremoniálu to rozpálí všichni saunamasteři společně. Kromě welcome 
drinku se mohou návštěvníci těšit i na grilování.  
 
 
 

Kompletní program saunové noci: https://eshop.aqualand-moravia.cz/palavske-
saunobrani-25-dubna-2025 
 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 
žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 

Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším 
aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, 

polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a 

venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce 
Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních měsících, 

jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, 
dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se 

nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány 
U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí 

si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo 

chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody 
z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a 

Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 
zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se 

třemi tobogány a skluzavkami.   

 
Kontakt pro média 
Karolína Svobodová 
M: 608 354 419 
E: mail@karolinakrenkova.cz 
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